

Kia ora tatou, good afternoon, 你好, 안녕하세요

本周我校有一支活泼的队伍在 Tauranga 参加本年度的 AIMS 比赛, 他们是由 64 名敏锐的 7、8 年级的学生组成。这已经成为全球最大规模的学校运动赛事之一, 而对每一位参与的学生来说也是一次奇妙的体验。今年我校参与的比赛有: 无挡板篮球、羽毛球、曲棍球、综合运动、乒乓球、山地自行车、游泳、网球、体操和街舞。请原谅如果我还遗漏了某些项目。我了解到每个人都是一名很棒为学校代言人, 这点让我十分骄傲, 并且所有的队伍和个人都表现十分出色。干的漂亮! 特别恭喜游泳选手 Jasmine Lyles 在 100 米蛙泳中获得了一枚银牌(全国第二), 和在 200 米蛙泳中获得了一枚铜牌(全国第三)。还要恭喜 Jack Potier 在全国 200 米自由泳项目中取得第四名的成绩。还值得一提的是我们的无挡板篮球赛选手们, 他们接连赢得了 6 场比赛, 取得了我们历史上第一个 A 成绩, 甚至一路打败了 Northcross 中学。

回到学校方面, 似乎我们这一整周都在感受天气的变化莫测, 从风和日丽到大雨倾盆。周一下午 3 点前的暴风雨是个动人心魄的时刻, 我 12 年级课上的同学们一瞬间重回到了他们 10 岁时, 又紧张又兴奋。然而坏天气并没有阻挡我们图书馆的施工进度: 完工日依旧预计在 10 月底。这周早些时候我在工地旁激动地徘徊了半小时: 建筑已初见成型并且非常漂亮, 我都已经等不及看到它完工了。我们也决定在体育馆和健身房中间的新场地楼下安装一层弹性地板, 这样在明年我们将能为学生提供更多的活动。

本周初在放学后我看到一些非常激动的小学生手上拿着各式各样的火箭, 他们度过了一个愉快的 STEAM 日, 他们学习了工程, 并且在科学、数学、科技和创新过程中建立联系。这是我们第一次举办类似这样的活动, 而且似乎效果不错。趁我们小学部在做“冷写”的时候我走进了几间教室, 看到的作文让我发现我们这些年轻学生们的写作已经达到了一个那么优秀的水准。这其中还有一些活灵活现的想象也让我开怀大笑。

本周我的亮点是欣赏周二 Mrs Naumovska 精彩的非正式音乐会。3 年级的学生 Brayden Zhao 是当晚最年轻的表演者, 当他的弟弟 Anderson 已慢慢进入梦乡的时候我看到了他对钢琴真正的热爱; 还有一些学生表现了他们在电吉他和传统吉他方面的天赋; 我们也有架子鼓和小提琴的表演; Shuan Liu 再次用两首风格截然不同的曲子惊艳了在场的每一个人, 其中一首来自 20 世纪的作曲家 Samuel Barber, 也让我难以忘怀。Shuan 在这方面有超凡的天赋, 这也是她的热情所在。感谢每一位学生的参与, 周二我带着满脸的笑容离开了学校。

11、12 和 13 年级的学生将在几周后收到他们的报告: 我们现在正在积极的改卷并计算分数, 也在辅导学生准备他们的考试。请好好利用我们提供的课后辅导, 如您对任何科目有担忧也请务必联系相关老师。我们希望家长联系我们积极提问, 因为我们认为您所了解的信息越多这对您孩子的帮助越大。同时, 也请帮我们保持一种平衡的方法: 您需要了解您的孩子, 知道何时适当的施压, 何时收手并给予安慰。如果您担心您孩子感受到过多的压力, 请联系他/她的 POD 老师或系主任。也请确保他们有时间社交、旅行、看电影和与家人去餐厅享用美食。我的 12 年级的女儿学习非常用功(有时会在一些奇怪的时间段), 但我能看到有时她需要把课本丢到一旁来花时间做些其他的事情, 这就是我能帮她的时候了(虽然我不擅长 12 年级生物)。

祝大家有一个愉快的周末，也希望雨能停一停了。

谢谢

Alex

重要日期与活动

9月17日星期二

- 9 年级检查点模拟考
- 小学部家长会， 3:30pm – 7pm, 教室

9月18日星期三

- Mid Bays 无挡板篮球赛 (5-6 年级)
- 高中部家长电影夜

9月19日星期四

- 小学部家长会， 3:30pm – 7pm, 教室

9月20日星期五

- 便服日
- 新生入学访问日
- DoE 银牌练习

9月21日星期六

- 舞蹈运动 4 校联赛